



Naš izlet v Krvavo peč

Niti temni težki oblaki, ki so plavali po nebu in zakrivali sonce, nam niso mogli preprečiti, da se ne bi odpravili na peti tradicionalni pohod Turističnega društva Rašica, ki je vsako leto zadnjo nedeljo v maju. Tokrat je bila pot zaradi vremena nekoliko krajša, pa tudi del poti smo se vozili.

Z Rašice pri Velikih Laščah, smo se ob 9. uri odpeljali proti Robu in dalje do ovinka pod Purkačem. Tu smo pustili avtomobile in se peš podali proti zajetju vodovoda pri Uzmanu. Tu je zajetje za vodovod, ki napaja našo vas in pa Ponikve ter dobropoljsko dolino. Voda, ki priteka iz nederij zemlje po belih skalah, je kristalno čista in dovolj jo je. Celo preveč. Poleg tega, da napaja cev za vodovod, jo še precej odteka v potočku.

Od tu smo šli nazaj na cesto in se pri spomeniku padlim borcem pod Purkačem poklonili njihovemu spominu. Pripravili smo krajši kulturni spored in k spomeniku tudi položili pomladansko cvetje, ki so ga nabrale pionirke.

Od tu nas je vodila pot v ovinkih in navkreber proti vasi Krvava peč. To je vas, ki je pred vojno štela 36 hiš in je bila med vojno požgana. Po vojni je bilo nekaj hiš obnovljenih, potem pa dolgo časa ni zrasla nobena nova hiša. Sedaj se zopet vrača življenje vanjo, rastejo nove hiše in na vrtovih in travnikih se sliši smeh otrok.

Nad vasjo, kak kilometer peš poti, stoji stara cerkev Svetega Lenarta, ki je kulturno zgodovinski spomenik. Tu smo se usta-

vili in ogledali lesen baročni oltar in prečudoviti zrezljan strop iz 17. stoletja.

Od tu nas je vodila pot do Krvave peči. To je navpična skala, ki kot samorastnik raste iz stene nad dolino Iščice. Po tej strmi in ostru skali je dobila ime vas in okolica Krvave peči. Stena nad Iščico iz katere raste Krvava peč je dolga več kot 100 metrov, pogled v globino, pa je kar malo grozljiv. Na nasprotni strani nad Iščico pa se začneja Rakitna.

Zanimivo je bilo pripovedovanje domačina, ki nam je pojasnil nastanek imena Krvava peč. Po legendi je to ime nastalo tako:

Ko so Turki prodirali na Slovensko, so prišli tudi do sedanje vasi Krvava peč, ki pa se je tedaj imenovala Rožna dolina. Oropali so vas in hoteli odpeljati vsa mlada dekleta. Ta so jim pobegnili in tekla proti skali nad Iščico. Turki pa za njimi. Dekleta so se umaknila na skalo in upala, da se Turki ne bodo upali do njih. Toda zmotila so se. Ko so videla, da Turki prihajajo na skalo, so se raje, kot da bi jih odpeljali v suženjstvo, pognale s skale v smrt. Skala je bila rdeča od njihove krvi. Od tedaj se imenuje, skala, vas in okolica Krvava peč.

Naše poti pa še ni bilo konec. Odpravili smo se proti vasi Bukovec, ki ima eno samo hišno številko. Sprejel nas je gospodar domačije, ki se ji pravi po domače »pri Pavlinu.« Tu smo imeli počitek. Podprli smo se z dobrotami iz nahrbtnika, gospodinja pa nam je skuhalo dober čaj, ki se je vsem prilgel.

Počasi je začel rositi droban dež in zavetje smo si morali poiskati pod velikim podom. Bilo je izrečenih nekaj šal, zapeli smo par pesmi. Zunaj se je zvedrilo in pripravili smo se za odhod.

Morali pa smo kar malo pohiteti, kajti od juga so prihajali grozeči oblaki, ki niso napovedovali nič dobrega. Še pred dežjem smo uspeli priti do avtomobilov, ki so nas čakali v vasi Krvava peč.

Bogatejši za nova doživetja in da smo spoznali nov delček slovenske krajine in kulture, smo se vrnili domov.

Delček teh lepot, ki smo jih videli in pa razpoložene udeležencev tega izleta, si pa lahko ogledate v naši razstavnici v Rašici.

MILENA GRADIŠAR,
Rašica

Rešitev križanke iz št. 14

Islandka, šterling, Kata, por, Irak, ose, val, lom, Ipel, SA, Nacek, TZ, nomad, gonoreja, Avar, jak, rana, asi.

Avtomati za prodajo kart

Potnikom, ki potujejo z ljubljanske železniške postaje na relacijah v lokalnem prometu, je od začetka tega tedna mogoče hitreje priti do vozovnice. Veliko gnečo pred potniškimi blagajnami, zlasti ob petkih, predprazničnih dnevih pa tudi ob torkih in četrtek, ko velja pre-

poved voznje z osebnimi avtomobili, že redčita dva avtomata za prodajo voznih kart, ki so ju postavili v neposredni bližini klasičnih prodajnih mest.

Prodaja vozovnic je zasnovana na takoimenovanem kilometrskem čonskem principu. Večji avtomat je namenjen izdajanju vozovnic do namembnih postaj na relacijah do 95 km. Tako lahko potniki kupijo vozovnico do vseh postaj in postajališč, vključno do Kandije, Sevnice, Laškega, Bled-Jezera in Pivke.

Manjši avtomat je namenjen za prodajo vozovnic na relaciji od Ljubljane do Kamnika.

JESENSKA AKCIJA

Razpored odvoza odpadnega kosovnega materiala po krajevnih skupnostih

OBČINA VIČ-RUDNIK
KS Krim-Rudnik, KS Lavrica, KS Barje
KS Rožna dolina, KS Vič-Kozarje
KS Brdo, KS Vrhovci
KS Kolezija, KS Malči Belič
KS Milan Česnik
KS Trnovo

10. oktober 1980
13. oktober 1980
14. oktober 1980
15. oktober 1980
16. oktober 1980
17. oktober 1980

Vse občane prosimo, da sortirani material odložijo do 6.00 ure zjutraj na pločnik ob cesti. V kolikor se material nahaja na dvorišču, mora biti dostopen vozilu, ki bo vršilo odvoz.

Vsi stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceno odvoza hišnih smeti.
KOMUNALNO PODJETJE LJUBLJANA TOZD »JAVNA HIGIENA«

Križanka za vas

PREVERJANJE ZNANJA V ŠOLI	SLOVENSKI NARODNI HEROJ	PREVOZNO SREDSTVO	PREPROSTO STRELNO OROŽJE	ŠEGA, NAVADA, OBIČAJ	RIJEKA	IDENTIČNOST	DELAVKA V TEKSTILNI INDUSTRI
GLAVNA CIKOVA RUDA							
IME ZA PRVE TISKANE KNJIGE							
SRBSKO M. IME					TANTAL	SLOVENSKI IGRALEC (VOLODJA)	
ČEŠKO: DA			SEKSUS V SLOVNICI				
ŠUMNIK IN SIČNIK		SREDIŠČA VRTENJA	GLOBOKO-MORSKA RIBA	REKA NA ŠKOTSKEM			
GRŠKI BOG LJUBEZNI				GRŠKA ČRKA KNJIGA ZEMLJEVIDOV			
IZDELOVALEC VOSKA						MITOŠKI GRŠKI LETALEC	NEMŠKI PISATELJ (THOMAS)
TATAR					IVAN MINATTI		
					ŽENSKI GLAS		
NOVO MESTO		PRISILNO DELO V FEVDALIZMU					
		KARLOVAC					
TIBETANSKO GOVEDO			IME IGRALCA LADDA				
SLABA ŠOLSKA OCENA			POŽETA NJIVA ŽITA				

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAŽAR) IN UREDNIŠKI ODBOR - MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MDB 14 - TELEFON 28-038 ali 20-728 - TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV